



2009 瑪吉斯 二輪嘉年華

圖、文◎溫宏嘉

由正新輪胎公司贊助與員林二輪車隊合辦的「2009 正新瑪吉斯二輪嘉年華」單車活動，於3月15日在員林二輪車隊小木屋盛大舉行。活動現場人數超過八百餘人，當天二輪車隊小木屋場面更是熱鬧非凡。

團結力量大 推動國民運動

以往各單位所辦的活動，均由單車愛好者用個人名義報名參加。可是往往在活動結束後，活動的宗旨就被淡忘了。本次由正新與二輪車隊一同號召，採取車隊之間的串聯方式，讓愛好單車運動同好能藉此



- ▲熱情的車友們幾乎擠爆會場及山腳路。
- ◀大會提供貼心的單車健檢活動。



▲正新瑪吉斯總經理陳榮華表示，希望藉由嘉年華活動聯誼的機會，以結合全各地車友的力量，為健康的社會風氣盡一份心力。



▲對於正新瑪吉斯形象不遺餘力的正新副總經理黃重仁，相信只要品質有保證，正新登上國際領導品牌，也不是夢想。



▲比賽獎品非常豐富，正新瑪吉斯更不手軟，連最新型的專業輪胎也包含在內。



▲完成簽名報到即可拿到正新輪胎公司精美紀念品。

有效傳播活動的宗旨。正新總經理陳榮華表示，希望藉由活動提倡「騎車健康」理念，並讓車友達到經驗與知識的交流，以團結力量來推廣健康、活力又環保的單車運動。

里的路程，訓練有素的車友沒有一個人說累。八百多名車友到達二輪車小木屋集合時，集結的車陣更是壯觀，熱情車友幾乎擠爆會場及山腳路。



▲特別邀請員榮綜合醫院骨科主任林維群，講解運動保健課程。

熱情集結 盛況空前

活動當天來自各地單車愛好者陸續從所在鄉鎮出發，並依照既定路線，在南投縣鳳山寺集結，最後再由專人指引前進到二輪小木屋會址所在地，然後展開各項活動。在3月春風清爽的早晨，騎乘達數十公

主辦單位除了安排各車隊間的聯誼與運動防護專題講座，並舉辦車隊分組爬坡對抗賽、夾豆趣味競賽、聚餐等活動。贊助單位正新瑪吉斯也提供最新車胎精品展示、輪胎常識講解課程，讓車友對國產的世界名牌瑪吉斯，有更貼近的認識。正新輪胎公司也非常大方，帶來大量的紀念品，讓大家除了來此運動，也有機會抽中好獎品，最後並贈送每位參加者一件精緻獨特的洋基紀念版排汗衣。

正新瑪吉斯希望在台灣能有更多屬於自行車騎乘者所喜愛的活動及競賽呈現，使

自行車騎士在自行車活動或競賽中得到應有的活動品質及競賽應有的待遇。備感溫馨的車友直呼度過一個美好充實的假日，期許明年再相聚。🚴



▲八百多輛腳踏車集結在一起，盛況空前。



◀最後終點的連續陡坡，考驗著車友平常訓練。